

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA VETRIȘOAI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 10 iulie 2019 în ședința de îndată a Consiliului local Vetrișoia, județul Vaslui.

Consiliul local al comunei Vetrișoia, județul Vaslui a fost convocat în ședință de îndată pentru data de 10.07.2019, ora 10:00 prin Dispoziția Primarului nr. 212 din 09.07.2019.

Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături păstrat de secretarul comunei, 10 din 13 consilieri locali în funcție, d-nii consilieri Munteanu Adi Cătălin, Hristian Florin Nicolaie și d-na Mălășinc Elena lipsesc motivat.

Participă ca invitați, având în vedere ordinea de zi propusă, d-na inspector Mioara Steluța Tîrziman.

Președintele ședinței, d-l consilier Costel Nistor, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

I- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a – III- a.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 10 voturi “pentru” se aprobă ordinea de zi propusă.

Punctul de pe ordinea de zi: - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a – III- a.

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și explică necesitatea aprobării rectificării bugetului local, motivat de sumele insuficiente pe care le are în momentul de față Primăria comunei Vetrișoia.

D-l Primar: - am avut ca și obiectiv de investiții pentru anul 2019, achiziționarea unui utilaj de tip buldoexcavator, însă după verificări ample și încercarea de a găsi sumele necesare nu putem duce la bun sfârșit această investiție.

D-l Roman: - care este suma necesară?

D-l Primar: - suma necesară este de 520.000 lei.

D-l Chiriac: - suma care a fost prinsă pentru acest obiectiv, va fi dirijată pentru proiectul construire garaj?

D-l Primar: - da! Suma de acolo a fost și luată inițial, construirea garajului este una prioritară, având în vedere închiderea procedurii privind achiziționarea unei vidanțe, fapt ce a ne-a fost inclusiv de AFIR Iași.

Nu mai sunt discuții. Cu 10 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local etapa a – III- a.

Diverse:

Nu mai sunt discuții.

D-l președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția-Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei www.primariavetrisoia.ro.

Președintele ședinței,
Consilier: Costel Nistor



Contrasemnează,
Secretar general comună
Ionela Steluța Darie

